
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Jeder Fünfte kuriert sich bei Erkältung selbst

Baierbrunn, 30.10.2013, 10:33 Uhr

GDN - Bei einer fiebrigen Erkältung kuriert sich jeder fünfte Bundesbürger selbst mit rezeptfreien Medikamenten aus der Apotheke
oder Hausmitteln. Zu diesem Ergebnis kommt eine repräsentative Umfrage des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau". 

Besonders häufig ist dieses Phänomen laut der Umfrage bei Selbstständigen und Freiberuflern anzutreffen. 29,7 Prozent der
Befragten gaben an, nach ein bis zwei Tagen einen Arzt zu konsultieren, weitere 30,1 Prozent gehen nach drei bis vier Tagen zu
einem Arzt. 12,7 Prozent lassen mehr Zeit verstreichen und suchen frühestens nach etwa fünf Tagen eine Arztpraxis auf. Lediglich 7,9
Prozent tun dies sofort beim ersten Auftreten der Symptome.
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